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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'neı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta:" Eşim Şanlıurfa E Tipi Kapalı Cezaevi'nden Hilvan 1 Nolu
T Tipine Nakli Yapılmıştı. Her iki cezaevlerinde yer olmadığından yerlerde fare ve haşerelerle
yattığını ve dahil virüsün halen hitmedigini yanlarında birçok kişinin korona olduğunu ve
tehlike de olduklarını söylemişti. Eşim kısa bir süre önce açığa nakledildi. İzinden faydalandı
ama şimdi izinler bitmek üzere ve yine cezaevlerinde yer yok ve hastalık tamamen bitmiş
durumda değil. Ayrıca cezaevinden çıktı ıslah oldu işe başladı izinlerin biteceğini duyan
patronları işten çıkardı. Manevi ve maddiyatta sıkıntılar yaşıyoruz. Şimdi bir çocuğumuz olacak
belki göremeyecek gerçekten intihar edecek duruma geldik. Evliliğimiz yuvamız bozulacak
neredeyse. İzinler ya uzatılsın ya da kalıcı bir çözüm bulunsun."iddiaları yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Bakanlığınızın açık cezaevlerinden 2 yıl önce tabiiye olup suç işlememiş mahpusları 31
Mayıs 2022 tarihinde açık cezaevine almaması ile ilgili bir çalışması var mıdır? Varsa
bunlar nelerdir?

2) 2 yıl önce açık cezaevlerinden Covid-19 nedeniyle tabiiye olan mahpus sayısı kaçtır?
3) 31 Mayıs 2022 tarihinde açık cezaevlerine geri gelecek mahpus sayısı kaçtır?
4) 31 Mayıs 2022 tarihine kadar Bakanlığınızın Covid-19 ile ilgili almış olduğu tedbirler

nelerdir?

5) 31 Mayıs 2022 tarihinde açık cezaevlerine çağrılan mahpuslardan aşı kartı ve PCR testi
istenecek midir?

6) 2 yıldır izinde olan mahpusların açık cezaevlerine girmesinden sonra yaşanabilecek
Covid tehdidi ile Bakanlığınız ne gibi tedbirler alacaktır?

7) İktidarın cezaevinden çıkmasını beklediği kişilerin süresi dolması ile beraber bu iznin
kaldırıldığı iddiası doğru mudur?
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8) Türkiye'de bulunan açık eezaevlerinin kapasitesi kaçtır?
9) Kapalı ve açık cezaevlerinde ıslah olan mahpusların daha erken tahliye olmaları için

Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
10) Son 4 yılda kapalı cezaevlerinden açık cezaevlerine geçen mahpus sayısı kaçtır?


